

精准支持 高效服务 解决企业复工复产难题

本报讯 当前,我区各部门积极主动抓复工复产,为生产企业顺利投产,开足马力提供必要的服务保障,努力将疫情对经济的影响控制在最小范围。

区科技局建立局内外、多层次、各行业科技人员的对接服务机制,并通过局微信公众号向全区科技企业发出“疫情防控期间为企业提供科技支撑的工作提示”。积极推行线上辅导办公机制,对申报高新技术企业、“苏科贷”延展贷款期

限实行远程指导,并跟踪信维通信、斯威克等科技企业开展省科技计划项目申报辅导。对科技型中小企业评价、技术合同登记全面实行“无纸化”办理,尽量减少人员流动和集聚。

该局认真摸排165家高新技术企业的复工情况和受损情况,出台了《区科技局对高新技术企业新型冠状病毒肺炎疫情防控应急工作方案》和《关于指导高新技术企业做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的意见》,积极精准支持受疫情影响

较大的企业解决实际困难。

区人民检察院组建协助企业复工服务工作小组,对拟复工企业进行现场审核督查,认真排查拟复工人员的具体情况,检查企业灭菌杀毒物资,指导企业按有关要求准备复工复产的相关材料,确保企业依法、有序、安全、稳定恢复生产。

该院干警走进企业,发放《妨害战“疫”的犯罪有哪些?你需要知道的十二宗罪》普法宣传手册,还与企业负责人建立微信群,利用网上接受咨询

和解答等方式为企业遇到的法律问题提供服务和帮助。

区交通运输局组织运输企业为企业提供员工返岗包车,用工企业指派随车管理人员负责做好乘客身份核对、测温等防控工作。走访东方日升、斯威克光伏等企业,及时提供员工上下班通勤和外地员工返岗包车接送等服务,解决企业的燃眉之急。还通过线上办理通行证的方式,让货物运输车辆正常通行,确保企业生产与群众生活物资充足。

常州市公安局金坛分局出台《全区公安机关精准服务保障企业复工复产十条措施》,坚持“严管”与“善管”相结合,重点实施“五护五送”行动,即全覆盖护企送保障、全过程护行送畅通、全方位护工送安全、全领域护巡送平安、全天候护心送服务,全力确保企业在疫情安全前提下顺利复工复产,最大限度减少疫情对经济发展的影响。

孙婷 陈玉婷 侯忠华
马晓璇 石庭耀 虞雪娇

金坛穿山甲案入选最高检野生动物保护典型案例

2月28日上午,最高人民检察院发布《检察机关野生动物保护公益诉讼典型案例》,金坛区人民检察院办理的袁某某等21人非法收购、出售珍贵、濒危野生动物及制品刑事附带民事公益诉讼案成为6个典型案例之首。

2018年4月至6月间,袁某某等21人非法收购、出售国家重点保护的珍贵、濒危野生动物穿山甲及制品11只。经参考专家意见,当年6月28日袁某某等21人被公安机关采取刑事强制措施。8月,常州市金坛区人民检察院对该案公益诉讼部分立案审查,在《法制日报》发布诉前公告,期满未有法律规定的机关和有关组织拟就本案起诉。

经调查核实,21名行为人从事非法买卖穿山甲及制品,具有侵害故意和侵害行为,对野生动物资源和生态环境造成破坏,损害了社会公共利益,符合民事公益诉讼条件。2019年1月4日,常州市金坛区人民检察院以被告人袁某某等21人涉嫌非法收购、出售珍贵、濒危野生动物,珍贵、濒危野生动物制品罪,向常州市金坛区人民法院提起公诉,同时针对本案提起江苏省首例涉珍贵濒危野生动物犯罪刑事附带民事公益诉讼,要求判令21名被告人连带承担非法收购、出售11只穿山甲造成的生态资源受损费用合计88万元。21名被告人对民事公益诉讼的主要事实和证据无异议,均真诚悔罪,

自愿缴纳资源补偿费,支付88万元资源补偿费及1万元专家咨询费至金坛区财政非税账户。

最高检就此案给出典型意义:本案公益诉讼的提起,加大了对非法买卖行为的打击力度,对保护野生动物,保护生态环境具有积极意义。在对社会公共利益损害状况和赔偿数额难以确定时,可参考相关领域专家意见。同时,应做好专家资质和意见合理性审查工作,提升专家意见的认可度和采纳率。本案21名被告人在庭后认罪态度较好,积极自愿承担民事赔偿责任,主动缴纳了全额赔偿款,纳入区财政非税专户管理,专门用于生态环境修复。

来源:常州晚报

日本盐业界 向中盐捐赠1万只口罩

本报讯 近日,一批从日本寄来我区的口罩,抵达中盐金坛盐化有限责任公司。中盐金坛公司特种盐市场部第一时间协调相关部门将口罩取回,并立即安排进公司防控物资储备库中。

据了解,这批口罩由东日本盐业株式会社、关西盐业株式会社、内海盐业株式会社联合捐赠,以金盐日本株式会社名义发往中盐金坛公司。此次收到的口罩为第一批共2000

只,后续8000只将陆续寄达。

中盐金坛公司负责人表示,中盐金坛与日本内海等盐企有近20年的交往与合作,双方在制盐项目建设、特种盐产品培育、日本市场开拓等方面取得良好的业绩。此次得到日本盐业同行真情相助,展现了中日两国盐业界的深厚友谊,同时也为深化盐改后中盐与日本盐业的合作奠定了更加厚实的基础。

郑明阳 耿晓辉



连日来,我区各镇、街道园区中小型企业在做好防疫的同时,有序推进复工复产。九阳农机(常州)有限公司目前焊接、组装、测试等生产线全面恢复,已向江西、黑龙江、浙江、吉林等地发送履带拖拉机、旋耕机、水田平地搅浆机等农机具50多台套,为农业春耕备耕做好准备。图为工人正在进行农机具的安装、检测和调试。

蒋建君 周新华

我区新认定高新技术企业75家

(上接第一版)

通过厚植创新沃土,全区企业创新活动持续活跃,创新能力持续增强,经济效益持续提升。去年1—11月,我区高

新技术产业实现产值756亿元,占规模以上工业总产值比重达46.9%。

区科技局相关负责人表示,今年我区将进一步加大政

策培训力度,加大企业辅导力度,落实好高新技术企业培育认定奖励政策和减免税政策,进一步鼓舞企业自主创新、积极申报的热情,力争年底全区高新技术企业保有量达220家,同比增长33.3%,迈进全市前三。 刘佳 李鹏宇

逆行天使防护服上“十字蓝”金坛造

(上接第一版)

10天前,工信部、省工信厅领导联合赴双联科技调研,现场办公解决资金、运输以及上游原材料调配等实际困难,鼓励企业想方设法扩大产能。

“带着部、厅领导的信任,企业当即投资300万元改造厂房、添置设备。”林阳说,企业行政人员近期全部进厂间、到一线,从2

月1日每天生产30万米增加到现在的100万米,产品一直接平价销售。就是这样,产品仍然供不应求,许多客户在厂门外等货。现在,企业每天都会及时向工信部和省工信厅汇报产能情况。

“其实,医用密封胶业务,原先还占不到公司全年销售额的1%。”林阳告诉记者,为了全力以赴生产医用防护服密封胶,公

司主营的工业、电子胶带生产线全部停产。随着外地员工陆续安全返岗,公司还投资150万元新上了医用连体防护服生产线,现在每天能生产1200多件,直接发往疫情防控第一线。

“衣服是我们缝的,上面用的密封胶也是我们公司生产的。”正在埋头加工服装的员工自豪地说。来源:常州日报

正信光电:数字车间助产能提升加速

(上接第一版)

“这个车间是去年7月份建成的最现代化的一个车间,自动化程度最高,人均产能5MW/人,可以兼容目前为止行业中最先进的组件,包括大板型组件、半片组件以及多栅组件。”正信光电科技股份有限公司运营总经理殷泉介绍,今年下半年,公司将扩展2GW,相当于再增加4个智能化车间,累计投资2亿元。

依托于智能化的数字车间,从2月15日复工到2月25日满产,企业实现了从50%到100%的产能切换。

“服务给力,企业自然更有动力。”殷泉介绍,复工前后,区侨联主动联系帮助协调防疫物资,宣传惠企暖企政策,送上暖心政策汇编、防控疫情指南等宣传资料,及时收集企业遇到的困难和意见建议,积极帮助协调解决企业货运物流、人员

返岗方面的困难,助力企业持续稳定发展。

目前,公司整体到岗率达95%,订单已经排到了4月份,物资储备、消毒消杀、人员体检、员工培训等工作正全线同步推进。生产总监仲云表示,扩产的计划和充足的订单,让全公司员工信心倍增,现在正加班加点赶制订单,大家完全有信心完成今年的生产任务和销售目标。 徐欢 金侨

常州市金坛区民政局 关于金坛市卓越高端教育培训中心 登记证书(正、副本)和印章作废的公告

金坛市卓越高端教育培训中心2015年度至2017年度连续三年未按规定参加社会组织年度检查,本机关已对其作出撤销登记的行政处罚。因该社会组织登记证书和印章无法缴回,依据民

政部《社会组织登记管理机关行政处罚程序规定》第三十二条规定,现公告金坛市卓越高端教育培训中心登记证书(含正、副本)和印章作废。

常州市金坛区民政局